ABTOpP: Yy4nUTENb MaTeEMaATUKN
MOY b-Kynukosckon OOLL
HuuykoBa Jlapuca eHHagbLeBHa



Llenn ypoka:

Obpa3oeamersibHasi. NPOBEPUTb 3HAHUSA, YMEHUS U
HaBbIKM y4allmxca rno teme «lencremsa c
MHOro4YneHamm»

BocrniumamerbHas:: patb yvYalmmcs npeacraBrneHmne o
300POBOM 0DOpa3se XU3HWU;

0obunTbCcsa OPMUPOBAHUS Y YHaLLIMXCS aKTUBHOW
XU3HEHHOWU NMO3nLKMM No JaHHOW npobreme; caenaTb
BbIBOA, YTO CMNOCOOCTBYET 300POBbLI0, a YTO NMPUHOCUT
Bpen,

Pa3sugarouwjas: pa3BnBaTb HaBbIKM CaAMOCTOATENBHON

paboTbl, TBOPYECKME CMNOCODHOCTN, NAaMATb, BHUMAHUE,
Nno3HaBaTeNbHbIN UHTEPEC.



Jnurpadp:
«300pOBbLE — He BCe,
HO Bce 0e3 340pOBbSA HAYTO»
CokKpar.



1)BbinonHUTE OEUCTBUA:
(3a-4ax+2)-(11a-14ax)
2)BblHecuTe obLWmnmn MHOXUTESNb 3a
ckobkun: 10aB-1582
3)BbINONHNTE YMHOXEHUE:

2c-( c*+3c-1)



OT1BeTbI:

10ax-8a+2
5B-(2a-3B)
2C>+06C%-2C



AKTUBHbLIN OOpas3




Pelwnte ypaBHEHUE:

Ix-6(X-1)=5(x+2)



OT1BeT:
X — =



3aKkanvuBaHue




dnsmMmnHyTKa

= ABWKEHME - 3TO 3[0POBBE,

| %‘ NBWXEHUE — 3TO XU3Hb.
wil W3¢  HE JIEHUCb - NOATAHWUCD,
PYKW B BOKW, HOI'W BPO3b,
TPU HAKNOHA BHU3,
HA YETBEPTbIA NOAHUMUCD.
PA3 - HANPABO, 1BA - HAJEBO,
NPUCEOAHBSA KAXAbIV OEHb
MPOrOHAIOT COH U NEHb.




Urpa «MaTemaTnyeckoe
JIOTO»

BbinonHurte
YMHOX€eHue:

-1/5a%B-5a?

BbiHecTH
ooLwmmn
MHOXUTElb
3a CKOOKMu:

xy-y?

Npuseaute
noaobHble
cnaraemble:

3x4-5x+7x2-8x

4+5x

BbinonHurte

YMHOX€eHMue:

-1/6a%B-6a*

BbiHecTH
ooLwmmn
MHOXUTElb
3a CKOOKMu:

mn-n

Npuseaute
noaobHblIe
cnaraemble:

2x3-14x%+3-6x
3+14x2

BbinonHurte
BOo3BeAeHue
B CTeneHb:

(_za4B2)3

BbinonHurte
Aencreue:

3y*(y>+1)

Ynpocture
BblpaxeHue:

3x2 -2x(x+8)

BbinonHurte
BOo3BeAeHue
B CTeneHb:

(_3m4n3)3

BbinonHurte
Aencreue:

4a%(a’+1)

Ynpocture
BblpaxeHue:

2x2 -3x(x+6)




OTBEThI:

-a®b n(m-n)  -4x*+3

27m'n° 43°+4a% -x2-18x










AJTKOIronb




HapKOTUKWU

TOJILKO ' OLHOK cTanguu ’
cCrTanuy — B v




PellnB 31O ypaBHEHKE, BhI

y3HaeTe, Kakad Jo3a HUKOTUHA

ABNAETCA CMepTenbHON ANS
yenoBeka.



OT1BeT: c=2
(2 Kannn)



Xopollee
HacTpoeHue




PeLwunB 31O YpaBHEHUE, Bbl Y3HAETE, KakK
BITNAET KpaCHbII7I LBET HA COCTOAHNE
YeJrlioBEKa.

2x%-x(2x-5)-2(2x-1)-5=0

OTBETbI: -5-TPYCTb
2 — CMTOKOUCTBUE
3 — AKTUBHOCTb U
ONnTMMN3M
0,5 - COBPAHHOCTb



UTo Ha3biBaeTcd MHOIouJ1eHOM?




Kak YMHOXWUTb OQHOuIEH
MHOIo4YneH?

Ha



Kak packpbITb CKOOKWU, nepen

KOTOprMI/I CTONT 3HAK «+» NN «
- »7?

%
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CdopMynmpyuTte npaBuno
YMHOXXEHWUA CTENEHEN C
OAMHaKOBbIMW OCHOBaHUAMM
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CdopmynupynTe npaBumo
neneHnsa ctTeneHeun c
OMNHaKOBbIMW OCHOBaHUSIMW.




CdopMynmpyunTte npaBuno
BO3BEOEHUA CTEMNEHN B CTENEHD.




CdopmynupynTe npaBumo
BO3BEOEHUSA B CTEMNEHDb
Npon3BeaeHuns.




PaunoHanbHOE€ NUTaHue




Kakue 6binn TpyaHOCTU?

UT0 ObINIO MHTEPECHO?

KTO cunTaert, 4to Temy ycBowun?
Komy TpebyeTtcs nomoLlb?

BbicTaBMM OLIEHKN B KAPTOYKe y4eTa
3HaHUW.



[lomaluHee 3agaHue

1.CocTtaBuUTb KpoccBopa No TEME
«MHorouneHbl n ogHouneHs!» (15-20

CIioB).
2. Hanncatb coO4YnMHEHNE-NHTEPBLIO

«MIHTEepBbIO C MHOrO4YIEHOM (MK
OAHOYSIEHOM)» UMK CKa3Ky Ha 3Ty Xe

TEeMY.



Mbl OTKPbISIM BaM CEKPETHI,
KaK 300pOBbE COXPAHUTD.
BbinonHANTE BCe COBETHI,
7 Nnerko Bam 6yneT XUTb!




Cnacunbo 3a
YPOK!



